
DIGAMOS ADIOS AL MATONEO ESCOLAR


[bookmark: _GoBack]El bullying o matoneo escolar es un tema que tiene bastante apogeo en el colegial de hoy, nosotros como acompañantes de ese proceso académico tenemos la función de estar pendientes que eso no le suceda a nuestros niños, que no sean ni víctimas ni victimarios, tenemos que tener presente que esto no tiene ninguna justificación para quien es el victimario, así sea un niño abusado o maltratado, no tiene por qué replicar lo que con él ya se hizo, esto debe tener unas correctivas que sean pertinentes a su antiguo trauma y a la forma en que está actuando, la victima debe protegerse pero sin desconocer o buscar el porqué del acto del victimario.

A los dos se les debe prestar un debido acompañamiento porque es evidente que hay una angustia latente en los dos individuos, nosotros como orientadores tenemos la tarea de educar en convivencia pacífica, aclaremos que orientador no es solo el maestro, es también el psicólogo, la familia, y las personas que rodean  el individuo que padece este mal que tan de moda esta, estamos en una sociedad que promueve ponerse de un lado o del otro, con la promoción del tema los niños se ven incitados a tomar posición en el asunto y así vamos  a quedar divididos, entre los que son víctimas y los que son victimarios.

La invitación es a que desde los hogares se promueva una sana convivencia por medio de ejemplo, de acompañamiento y estimulación positiva de los estudiantes, ellos replicaran en la escuela lo que en su casa viven, hay que hacer un acompañamiento a las dos partes del conflicto y hay que observar los cambios que pueden tener los alumnos, esto puede dar indicios de que algo está sucediendo.

Y la invitación a los estudiantes es a que se respeten, a dejar de hacer los chistes crueles hacía los que creen que son los más débiles o a quien creen que esto no le afecta, todo lo que vivan en la niñez y en la adolescencia marcara una pauta en el desarrollo hacia su vida adulta.

